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Giacobbe ARGENTINA 6 AL 8 DE SEPTIEMBRE DE 2022
2.500 CASOS | MARGEN DE ERROR 2%
ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

Encuesta de Opinión Pública
Informe público

SEPTIEMBRE 2022

Sobre el atentado contra Cristina Kirchner, ¿Qué opina usted?

17.5% Fué organizado por la oposición

15.9% Es obra de un loco suelto

65.1% Es un montaje del Kirchnerismo

1.6% Ns/Nc

ATENTADO 
A CFK

Es un atentado 
organizado por sectores 
de la oposición. 

Es obra de un loco suelto.

Es un montaje armado 
por el kirchnerismo para 
victimizarse.

Ns/Nc
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¿Cree usted que los eventos que involucran a Cristina Kirchner 
pueden derivar en más situaciones de grave violencia?

73.9% Si

24.7% No

1.4% Ns/Nc

VIOLENCIA 
AL ALZA

Si

No

Ns/Nc
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61.1% 5.3% 19.1% 14.6%

¿Qué imagen tiene usted del fiscal Diego Luciani?	

IMAGEN
DIEGO
LUCIANI

Positiva

Regular

Negativa

No lo conozco
Ns/Nc
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Defina en una sola palabra a DIEGO LUCIANI

Ns/Nc: 11.5%
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JUICIO
VIALIDAD

¿Cuál de estas frases se acerca más a su opinión?

19.7%
Cristina Kirchner 
es INOCENTE y está 
siendo perseguida 
por la Justicia 
macrista

8.1%
No lo sé

70.3%
Cristina Kirchner es 
CULPABLE y la Justicia 
está haciendo bien su 
trabajo

Ns/Nc

2.0%
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Positiva

Regular

Negativa

No lo conozco
Ns/Nc

IMÁGENES
Los principales 
referentes 
políticos

43.0% 
23.3% 
28.1%

5.5%

31.9% 
26.9% 
39.3%

1.9%

37.9% 
23.5% 
32.0%

6.7%

27.5% 
30.0% 
38.8%

3.7%

Patricia Bullrich

Mauricio Macri

Javier Milei

Lilita Carrió
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IMÁGENES

Positiva

Regular

Negativa

No lo conozco
Ns/Nc

Los principales 
referentes 
políticos

20.1% 
5.4% 

72.4%
2.0%

23.1% 
29.2% 
41.9%

5.8%

7.9% 
14.7% 
74.5%

2.9%

Cristina Kirchner

Alberto Fernández

Horacio Rodríguez Larreta
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¿Cuál es su posición respecto del Frente de Todos?

20.5% Quiero que GANE las elecciones

67.0% Quiero que PIERDA las elecciones

10.4% Me da lo mismo

2.1% Ns/Nc

Quiero que GANE

Quiero que PIERDA

Me da lo mismo

Ns/Nc

FRENTE 
DE TODOS
Kirchnerismo + PJ
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Defina en una sola palabra a CRISTINA KIRCHNER

Ns/Nc:5.6%
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¿Cómo bajarías la inflación?

14.6% 
Eliminando
el peso y 
adoptando el 
dólar como 
moneda

16.0% 
Controlando 
los precios de 
los productos 
y servicios

5.1% 
Controlando 
el dólar

1.9% 
Ns/Nc

43.1% 
Bajando los 
gastos que 
hace el Estado

19.4% 
Dejando de 
emitir pesos 
sin respaldo

INFLACIÓN
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Área
ARGENTINA.

Fecha de realización
6 AL 8 DE SEPTIEMBRE DE 2022.

Tipo de muestreo
Muestreo ajustado por cuotas de género, edad, nivel de estudios, in-
gresos percibidos, y regiones para las provincias Argentinas, sec-
ciones electorales para la Provincia de Buenos Aires y comunas 
para Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Tamaño de la muestra
2500 CASOS.

Margen de error
+/- 2%.

Modalidad
Cuestionario estructurado con preguntas abiertas y cerradas.

Sistema de consulta
Encuestas a dispositivos móviles.

FICHA TÉCNICA


